

变压器不翼而飞 原来是“团伙”所为

本报讯(记者王祯 通讯员尹江)日前,包头市固阳县公安局破获系列盗窃案,抓获五名犯罪嫌疑人。

2018年7月11日,固阳县银号镇索宝矿业职工李二飞报案称:7月11日下午3时许,其发现索宝矿业矿区东北角的一台变压器被破坏,变压器的铜芯被盗窃,损失价值10万余元。

接警后,固阳县公安局刑侦大队侦查员、技术员迅速驱车赶往现场勘查。该案引起市、县两级公安局的高度重视,要求该刑侦大队尽快破案。警情就是命令,分管领导郝双文副局长亲自部署,并迅速组织大队精干警力展开侦查,经大量走访和调查,最终确定王某、江某某、杜某某有重大作案嫌疑。

2018年7月17日早晨,刑侦大队获得最

新消息,犯罪嫌疑人王某于7月16日晚将所盗赃物铜芯卖给固阳县一废品收购站。抓捕时机已经成熟,刑侦大队决定收网。7月17日上午,刑侦大队长副金龙、副大队长郭恒义带领民警,分为三组对涉案人员展开抓捕,在相关部门的全力配合下,分别将涉嫌盗窃变压器铜芯的三名犯罪嫌疑人王某、江某某、杜某某和涉嫌收赃的两名犯罪嫌疑人赵某某和周某某共五人成

功抓获,并且起获赃物铜线400多斤。

面对警方的讯问,三名实施盗窃变压器铜芯的犯罪嫌疑人心存侥幸心理,企图百般抵赖,讯问工作一度无法进行。随后,在强大攻势和证据面前,最终,三名犯罪嫌疑人如实供述了盗窃变压器铜芯的犯罪事实,并交代了另外三起盗窃案。

目前,五名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

针对当前季节交替,流感等常见病增多的实际情况,武警内蒙古总队呼和浩特支队执勤四大队执勤十五中队积极采取有效措施,扎实开展卫生防病工作,引导官兵培养良好的卫生习惯,强化卫生防病意识,提高自我保护能力。

王欣刚
李慧摄



四人结伙偷豪车 倒卖多手终被捉

呼和浩特讯 2018年7月20日,呼和浩特市新城区人民检察院受理了一起移送起诉的盗窃案件,实施犯罪的是一个有组织的盗车团伙,盗窃目标是价值超过百万元的豪车。

2018年4月,新城区公安分局接到报案,被害人称:自己停在某小区地下车库的一辆价值140余万的奥迪A8轿车被盗。通过调取监控录像,发现四名成年男子曾在3月14日、15日先后多次进入该小区地下车库。3月15日凌晨,四名男子驾驶该辆奥迪车驶出车库,随后,四人分别驾驶该车和一辆宝马轿车离开呼和浩特。

后经公安机关追逃,将嫌疑人贾某、程某等四人抓获。四名嫌疑人长期在上海、江苏等地活动,自称受雇于一家网络平台,该平台专门帮助卖车方和银行等机构追回车贷恶意逾期车辆。程某称:他只是司机,贾某带队,四人来呼和浩特市后,辗转各大停车场和小区车库寻找车贷逾期车辆,网络平台为他们提供GPS、卖方授权、联系配钥匙开锁等技术支持。他们在某小区找到了这辆奥迪A8轿车,“验明正身”后,配钥匙将该车开走,直接开回了江苏。由于被害人的疏忽,车辆的全部手续都放在车中,嫌疑人将车开回江苏后,很快就带车进入二手车市场,这辆车经过多家中介倒卖过户,以二十余万元的价格卖给了买主。后经调查,该车并无贷款。

目前,公安机关以涉嫌盗窃罪将该案移送至新城区人民检察院审查起诉。帮助倒卖该车的二手车行老板裴某也因涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得被一并移送至检察院。

(李向楠)

网购零件组装枪支 男子犯罪被判刑

本报讯(记者林凤 通讯员李颖)一男子出于对组装的爱好及为了方便打鸟,从网上购买组装枪支配件,最终难逃法网。近日,赤峰市林西县人民法院审结一起非法制造枪支案,被告李某因非法制造枪支罪被判处有期徒刑三年,缓刑三年六个月。

经审理查明,2015年11月份,李某出于对组装的爱好及为了打鸟,在淘宝网上购买快排气枪零部件和用于快排气枪发射的钢

珠。李某在自己院落内将其在淘宝网上购买的零部件组装成一支气枪,并在自家院落内试射。因气枪射击准确度不精确,李某便将气枪隐藏于自家院落内南侧房屋内的柴堆下面。2017年1月份,李某让其侄子张某某在淘宝网上帮其购买组装高压气枪的零部件,后张某某将在网上购买的高压气枪零部件交与李某。李某在其后院内将购买的高压气枪零部件组装成一支高压气枪,并进行试射,因气枪

射击准确度不精确,便将气枪拆卸后装于编织袋内,隐藏在自家院落西侧的库房内。李某归案后,李某制造的两支气枪和用于气枪击发的842枚钢珠被公安机关依法扣押。经赤峰市公安局司法鉴定中心鉴定,在李某家扣押一支气步枪发射弹丸的枪口比动能为75.4焦耳/平方厘米,另一支气步枪发射弹丸的枪口比动能为24.6焦耳/平方厘米,李某改制成的两支气步枪均认定为枪支。

变造他人驾驶证 使用时被当场查获

巴丹吉林讯 近日,阿拉善盟阿右旗人民法院刑事审判庭审结一起变造身份证件罪案,被告人刘某因变造他人驾驶证归个人使用,一审被判处有期徒刑二个月,并处罚金人民币五千元。

法庭经审理查明,2017年年初,被告人

刘某变造他人的B2E型机动车驾驶证以供自己使用。同年10月,被告人刘某未取得机动车驾驶证驾驶小型普通客车被阿右旗公安局交警大队民警查获。考虑到被告人有自首、如实供述的情节,法庭遂作出如上判决。

法官提醒广大群众:任何伪造、变造、买卖居民身份证、护照、社会保障卡、驾驶证等依法可以用于证明身份的证件的行为,都是犯罪行为,切莫为图小利,铤而走险。任何蔑视法律的行为,终将受到法律的制裁。

(魏巍)

嫌犯持刀杀人后潜逃 民警布控平房内擒凶

本报讯(记者李亮 通讯员赵耀)近日,鄂尔多斯市达拉特旗警方成功破获一起命案,犯罪嫌疑人燕某某被抓获。

6月30日下午5时许,达拉特旗公安局接到报案称:一名女子被人杀害。接报后,刑侦大队立即组织警力赶赴现场,并将相关情况上报鄂尔多斯市公安局。鄂尔多斯副市长、公安局局长呼禾高度重视,对快速破案作出重要批示,达拉特旗党政领导也密切关注侦破工作。

在汇报案情的同时,民警对现场进行了勘查,发现受害人刘某某系被人用刀捅死,嫌疑人已经逃匿。经过大量的工作后,民警确定了达拉特旗籍男子燕某某有重大作案嫌疑。确定了嫌疑人身份后,警方立即实施追击堵截,全力抓捕嫌犯。次日早晨,警方接到群众举报,在距离案发现场不远的九大渠林场内找到了被嫌疑人丢弃的黑色现代轿车。得到这一重要线索后,市、旗两级公安机关迅速抽调刑侦、警航、巡特警等多警种作战,对九

大渠林场进行搜索。共出动警力80余人,警犬4只,车辆30余台,展开拉网式搜查,并在各个出境路口堵卡盘查,以防其搭乘车辆逃离达拉特旗。同时,其他侦查小组对嫌疑人住所及其关系人进行布控排查。

经过74小时的顽强奋战,7月3日晚7时,搜捕民警在该林场西头一废弃平房内将犯罪嫌疑人燕某某一举擒获。经讯问,燕某某对杀害刘某某的犯罪事实供认不讳,现已被达拉特旗公安局依法刑事拘留。

女子不听从交警指挥 阻碍执行职务受到拘留

本报讯(记者宋宏颖)近日,赤峰市红山区桥北一女子因不听从交警指挥,从交警手中抢夺证件,阻碍警察依法执行职务被拘留。

据了解,7月4日早晨,桥北交警向往常一样在红山区四小门前护学执勤,指挥接送学生车辆即停即走,以维护道路交通秩序畅通,保障学生出入安全。8时许,执勤交警发现一白色车辆停放于道路中央,严重影响

了过往车辆及学生通行,执勤民警在通过警用扩音器喊话催促无效后,上前对该车进行检查。在检查车辆驾驶员行驶证、驾驶证过程中,驾驶员刘某某(女)突然从执勤交警手中抢夺证件,并向交警高喊:“给不给我?我忙着办事呢!”“你要是耽误我了,我今天跟你没完!”随后冲上前强行将交警手中的证件抢走。在该女子欲驾车离开现场时,民警上前进一步进行执法交涉,该女子仍拒不配

合,并与民警发生对峙,周围群众驻足围观,该事件造成交通严重拥堵,直到支援警力赶到现场进行疏导,交通秩序才得以恢复正常。随后该女子被辖区派出所民警依法传唤。

经调查取证,该女子行为已构成阻碍人民警察依法执行职务,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关法律条款之规定,被依法处以行政拘留五日处罚。

(张变 康楠楠)

买假证件开车 民警慧眼识破

巴彦乌拉讯 《道路交通安全法》明确规定,伪造、变造或者使用伪造、变造的机动车登记证书、号牌、行驶证、驾驶证的,由公安机关交通管理部门予以收缴,扣留该机动车,处十五日以下拘留,并处二千元以上五千元以下罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。但总有某些人不信这个“邪”,顶风作案,同时又抱有侥幸心理。近日,锡林郭勒盟西乌旗公安局交警大队查获一起使用伪造驾驶证的违法行为。

7月15日上午10时许,西乌旗公安交警大队巴彦花镇中队民警在巴彦花白林线15公里交警执勤点,对过往车辆进行检查时,发现一辆车牌号为蒙G4256P小型轿车驾驶员神色慌张,问有什么事,民警们说例行检查,需要查看驾驶员的驾驶证、车辆的行驶证,驾驶员上车拿下来驾驶证和行驶证,凭着多年的工作经验,民警看出驾驶证有问题,不仅驾驶证字体和真的驾驶证字体不一样,而且没有反光标识,于是民警将驾驶员带回中队询问具体情况。

经查询,尚某有驾驶证,是C1本,驾驶证状态是违法未处理、扣留、超分、停止使用。经驾驶员尚某交代,现在的驾驶证是通过朋友找的人办理的,花了50元人民币,用了二十多天就被大队民警查获了。

最后,大队民警严格按照《中华人民共和国道路交通安全法》有关规定,对尚某作出了行政拘留5日、处5000元罚款的处罚,依法收缴了伪造的驾驶证,并对尚某进行了认真的说服教育。